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 BEKNOPT VERSLAG RAADSVERGADERING VAN 28 september 2016. 
    

Aanwezig(26) 
Verontschuldigd(20) 
Afwezig(6) 

 
Stef De Smet, projectleider stroom “Vrije Tijd” werd uitgenodigd om toelichting te geven over Dinamo 
 en de huidige stand van zaken en meer bepaald  “team Vrije Tijd” – zie verder onder 8. 
 1.Evaluaties en  komende activiteiten:  
 -Verwendag vrijwilligers op 6/7 : goed verlopen en voor herhaling vatbaar 
 -Dag van de Dilbekenaar op 24/9 : Albert Knaepen stond in voor de organisatie, we hadden  
     een ietwat ongelukkige plaats - nadenken hoe we het volgend jaar aanpakken  
 - Seniorenweek: 21-30/10: folders worden verspreid, publicatie in Infoblad opgenomen, affiches nog ophangen. 
    de wzc, die geen eigen vervoer hebben, kunnen beroep doen op vervoer, via Alexandra (vervangt Jeanine); 
    en plaatsen in theater voor personen met rolstoel worden gereserveerd 
    standen in feestzaal : Albert volgt dit op; wzc goed vertegenwoordigd maar er zijn nog vrije plaatsen: voorkeur  
    aan organisaties met “dienstverlening”  
   - Agenda werking 2017 : wordt  bij het verslag  gevoegd. 
 Mee te nemen bedenkingen :  
 - de jaarlijkse studiereis: zoeken naar een activiteit aansluitend bij de werking van de seniorenraad ,   
 - samenwerking en uitwisseling ervaringen met andere seniorenraden verder zetten. 
 - voorstel om KUNST in de woonzorgcentra te brengen.wat dan samenwerking met Cultuur impliceert:aan  
  amateurs artiesten/senioren vragen een kunstwerk te maken en er een wedstrijd aankoppelen, 
2.Budget 2017 
 De Voorzitter licht het budget/voorstel toe dat zal worden voorgelegd aan de gemeente: wordt goedgekeurd  
3. Planning inlassingen in informatieblad gemeente 2017 e 
4. Seniorengids :  een laatste lezing is voorzien op  vrijdag, 7.10 om 9 uur  
………………….de firma “Adrem” is nagenoeg klaar met de advertenties 
………………….na laatste lezing lay-out door Bieke Olemans en inhoudstafel door Christiane Mostinckx, 
 Voorstelling indien mogelijk op de opening seniorenweek 
5. Barometer Vlaamse Ouderenraad: in te vullen door alle seniorenraden om een beeld te krijgen van de werking  
 en vooral de evolutie :de Voorzitter zal invullen en doorsturen  
6. Computerlessen 2016-2017: De lessen zijn volzet en opgestart : er wordt gewerkt met een wachtlijst 
7. Beleidsplan en adviezen 
  Studiedag  Beleidsvoorbereiding  : deelname door Marc en Jules   
   Lopende test “ buslijn 810 “: 
     De test loopt tot einde december : er wordt gevraagd zo veel mogelijk gebruik van te maken  
     Zitbanken (straatmeubilair) : De Schepen licht toe: er werd een inventaris gemaakt met foto aan de hand   
   waarvan een actieplan voor onderhoud, herstel, vervanging…wordt opgezet. Geïnteresseerden kunnen hieraan
   meewerken (naam doorgeven aan de Voorzitter)  
    Mobiliteitsplan   advies seniorenraad doorgegeven 
    Masterplan Keperenberg/Carenbergveld : tot op heden weinig feed back ; ontwerp is nu in oipmaak 
   Masterplan Dilbeekse kern: Er was onlangs een vergadering mbt de vooruitzichten , opgelet voor parkeren !  
   Fietsbeleidsplan: Er zijn heel wat initiatieven gestart, er komt o.m. een fietsstalling aan Westrand  . 
8. DINAMO Stef De Smet, projectleider stroom Vrije Tijd  schetst de stand van zaken en structuur . 
a. primaire stromen :  diensten die  instaan voor rechtstreekse dienstverlening  ( 6 ) 



  politie, welzijn, vrije tijd, openbare ruimte, burgerzaken …..  
b. beleid : gemeenteraad, vzw’s; managementteam …. 
c. ondersteunende diensten : financiële dienst, personeelsdienst, informatica …..  
Men is bezig met de samenstelling van de nieuwe teams 
Hoe passen de “raden” daarin ?  Hoe kunnen we een klant (de burger) best  bedienen.?  Om dit te weten te komen 
wordt de bevolking bevraagd om er dan te kunnen op inspelen     
De Seniorenraad stapt mee in cocreatie ( adviezen geven, participeren, uitvoeren ..)        
Vraag van Jean-Pierre : wie zal de teams vertegenwoordigen? Er wordt gevreesd dat de teamcoach (ambtenaar) 
zijn visie zal opdringen. 
9. Wijkwerking wordt sterk gestimuleerd – Hierbij willen wij als seniorenraad bij betrokken worden om ook 
zoveel mogelijk op de noden van de wijken te kunnen inspelen. 
10. Bachelorproef :  
“Opwaardering van Senioren“  : de studente is geslaagd doch het project beantwoordt niet echt aan wat 
 wij beoogden ….  
“Robots in de zorg” : De Voorzitter neemt opnieuw contact op met studente. 
11. Cafetaria Westrand: De bedenkingen /verzuchtingen van de aanwezigen worden  door de Schepen genoteerd 
voor een gesprek met de uitbater. Er bestaan twijfels ! 
12. Varia 
. Tijl bezorgt ons een folder over de regionale Sporteldag 50 + 
. De folder “ laat je vaccineren tegen de griep” wordt verspreid 
. Coby Otter klaagt aan dat er in Itterbeek gebrek is aan “postbussen”. 
. Het seniorencentrum Breugheldal organiseert op 28.11 een activiteit mbt dementie en vraagt onze medewerking 
  ivm de bekendmaking /samenwerking voor dit initiatief  ( kan vb in seniorenweek aan bod komen .. ) 
  Jonas bezorgt de info aan de Voorzitter. 
. Initiatief tuinbouwvereniging bij versiering van de Ambrosiuskerk.   
. Folders/flyers van activiteiten seniorenraad zijn ter beschikking op de vergadering . 
 

Volgende Raadsvergadering 23/11/2016 te 9,30u  
Te agenderen punten kunnen aan het bestuur worden doorgemaild tot 7/11/2016 

 
 

 
 


